



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2016. július :: V. évfolyam 7. szám

Csopak Galéria: Szőlészeti-borászati régiségek Darnay nyomán

Darnay-Dornyai Béla, a keszthelyi Balaton Múzeum egykori igazgatója nagy rajongója volt a Balatonnak, a bornak és mindenféle régiségnek. Megszállottan gyűjtött, jegyzetelt és rajzolt. A június 24-én nyílt kiállítás a néhai igazgató emléke és a balatoni bor előtt tiszteleg.



A kamara kiállítást Gyanó Szilvia néprajzkutató, a Balaton Múzeum munkatársa, a tárlat kurátora nyitotta meg. A kurátor ismertette a volt piarista szerzetesrendből kivált majd később néprajzkutató Darnay életrajzát, aki az 1940-es években a keszthelyi Balatoni Múzeum igazgatója is volt. Szenvédélyesen gyűjtött „mindent”, de



leginkább a balatoni prések, szőlészet és borászat érdekelte leginkább – fogalmazott Gyanó Szilvia. A Csopaki Galériában kiállított rajzokat mind Darnay készítette, értékük mára felbecsülhetetlen. A hatalmas, olykor 3–5 méteres préseket, amikor a XVIII.–XIX. században masszív tölgyfákból készítették, majd pincéket építettek rá a présekre, mára szinte teljesen eltűntek, elbontották a régi présházakkal együtt. Darnay életrajza és gazdag munkássága további feldolgozást és kutatást érdemel.

A megnyitón közreműködött Szakáll Norbert gitárművész. A tárlat a Balatoni Hal és Borünnep kísérő programja. A kiállítást az érdeklődők a Csopak Galéria nyitva tartási rendjében július 10-ig tekinthetik meg.

Koccintás a Balatonnál, hatalmas hullámokkal, hőségben

Június 25-én, a Magyar Bor és Pezsgő Napját ünnepeljük az ország valamennyi borvidékén és a határainkon túl. Szombaton pontban 18.00 órakor az idei évben is több százán koccintottak csopaki olaszrizlinggel a községi strandon.



A koccintást követően pedig Chameleon Jazz Band Acoustic koncertjével vette kezdetét az esti programfolyam, amit a 22.00 órakor tűzgyújtás és közös zenélés zárt. Délután a hatalmas hullámokat a hőségben nagyon sokan kihasználták, a nem mindennapi élményt.

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

Mire tanít Trianon?

A Csapaki Polgári Kör meghívására dr. Gróf Bethlen István közgazdász, a Magyar Páneurópai Unió korábbi elnöke, volt országgyűlési képviselő mondott beszédet a trianoni békediktátum aláírásának 96. évfordulóján a Szent Miklós templomromnál rendezett megemlékezésen. A rendezvényen közreműködtek a Csapaki Református Általános Iskola tanulói.

Az alábbiakban szemelvényeket közlünk dr. Gróf Bethlen István megemlékező beszédéből:

„Trianont nem ünnepeljük, Trianonra emlékezünk, hiszen június 4. a nemzet legnagyobb tragédiája volt. Magyarország Trianon előtt 283.000 km²-en terült el, természetesen Horvátország és Szlavónia nélkül. Ebből lett nem egészen 93.000 km², ami azt jelenti, hogy az ország több mint kétharmadát elvették. Csak Románia többet kapott a feldarabolt, vérző sebű Magyarországból, mint amennyi a csonka országban maradt. 18 millió polgára volt ennek az országnak, ebből 11 millió volt a színmagyar. Minden harmadik magyar anélkül, hogy települését elhagyta volna, külföldivé vált. Hadd mondjam el az én példámat. A négy nagyszülőm, Bethlen, Teleki, Tisza és Weselényi, bizonyíthatóan egy évezredig élt Magyarországon. Trianon után mindannyian egy idegen ország uralma alá kerültek. A legnagyobb veszteség, ha az ember elveszti a saját hazáját, s a saját városában válik idegenné (...). Emellett eltörpülnek a gazdasági veszteségeink (...). Magyarország Európa egyik legnagyobb fa exportőre volt. Egyik pillanatról a másikra hatalmas mennyiségű fát kellett importálnunk. De elvesztettünk minden aranyunkat, ezüstünket és sönkat is, a vasútjainkat, az útjaink döntő többségét (...). Elvágta minket északtól, déltől, keletől, nyugattól. Útjaink és vasútjaink hosszú ideig a semmibe vezettek. S még ma, 96 évvel később is érződik a gazdaságban ennek a hátránya, a mai napig szenved a békediktátum következményeitől. Nem hajlandók beismerni, de a környező országok is sokkal fejlettebb lennének, ha nem képződtek volna ezek a mesterséges határok. (...).

Elég nyelvet beszélek, és még többet értek. De nem tudok olyan nyelvről, ahol használnák azt a szót, hogy „németkedés”, „osztrákkodás” vagy „franciáskodás”. Ha valaki szereti a hazáját és tisztelettel tekint a zászlajára, az nem magyarkodás, nem nacionalizmus, hanem hazaszeretet, latin szóval patriotizmus (...).

Húszéves korom óta dolgozom az európai egyesülésért. Nem azért, ami most van. Annak semmi köze az eredeti eszméhez, amikor is keresztény alapokon akarták felépíteni a nemzetek Európáját. Nem pedig Brüsszel, vagy a hivatalnokok Európáját, akik közepes szinten többet keresnek, mint a német kancellár. Hogy jönnek ezek az emberek, akiket senki nem választott, akiket ebbe a székbe beültettek ahhoz, hogy az egyes nemzetek, így például a magyar nemzet sorsáról döntsenek. Miért akarnak bennünket naponta a migrációs kérdéssel megszarolni. Ha valaki tudja Európában, hogy ez milyen nagy probléma, azok mi vagyunk, magyarok. A románok a XIII. században kezdtek először migrálni Erdélybe, s így tovább (...). A magyar mindig befogadó volt. Ha valaki vallásilag vagy politikailag tényleg üldözött, tárt karokkal fogadjuk. De nem a gazdasági menekülteket, nem azokat, akik azt hiszik, hogy Európában annyival jobb az élet. Hiszen épp ők fogják tönkretenni a tömeges bevándorlásukkal, a hatalmas népszaporulatukkal, azt, amiért idejöttek. Nincs az a gazdaság, nincs az az egészségügyi- vagy nyugdíjrendszer, amely ilyen hatalmas bevándorlást kibírja. Mi lesz az eredménye? Az európai gazdaság, az európai szociális és egészség-



ügyi rendszer omlik össze, az, amiért idejöttek (...). Mindig legyen a szemünk előtt Trianon. Diktátumból egy elég volt. Ne szabja meg nekünk Brüsszel, hogy hány migránst vegyünk fel, vagy mennyit fizessünk. Ne legyen egy új diktátum Amerikától, hogyan kell sutba dobni a környezetvédelmi törvényeinket, a szociális rendszerünket, az oktatási rendszerünket (...).

De Trianon mégse arra emlékeztessen, milyen becstelenség történt velünk, hanem arra, hogy velünk soha többé nem lehet diktátumot elfogadtatni. A legfontosabb európai döntésekben egy ország is vétőjoggal élhet. Fogjunk össze, hiszen az igazi demokrácia nem felül van, nem Budapesten vagy Brüsszelben. Az igazi erő a településeken van. Közös erővel pedig egy nagyszerű jövőt tudunk építeni.”



Június első hétvégéjén a községháza előtt felállítottuk az 1800-as években készült prést, tovább szépítve Csapakot.

Kirándulás az érintetlen természetben

Festői környezetben kirándultunk a Mandulavirág óvoda gyermekeivel június elején. A Márffy család meghívására óvodánk középső- és nagycsoportja is ellátogatott a családi birtokra, Lovasra. A család két legkisebb gyermeke intézményünkbe jár, a nagy fiúk már iskolások, korábban ők is a mi óvodásaink voltak, így hosszú évek óta ápoljuk a kapcsolatot velük.



A Malomvölgyi utca végén zsákutca tábla jelzi, hogy oda már csak azok mennek, akik igazi pihenésre, tökéletes kikapcsolódásra vágnak. Az erdő széli birtok igazi rejtett kincs. Eszter, a gyermekek édesanyja szívélyesen várta a kis csapatot. A rövid buszozás után mindannyiunknak jól esett a frissen készített hűvös limonádé, a felnőtteknek a habos kávé. A gyermekek, Róza és Pál örömmel, csillogó szemekkel kalauzolták végig portájukon óvodástársaikat és a felnőtt kísérőket. Találkoztunk kecskékkal, meg is simogattuk őket, ottjártunkkor éppen egy ló legelészett kint, a többiek valahol távolabb voltak.

A baromfiudvarba a kis patakok átívelő hídon át jutottunk el. A gyermekeket megihlette a baromfiudvar, a kakas látványa, egyből versre, dalra, mondókára fakadtak. „Kukurikú, kikerikí, felkelt a nap,

gyere ki” – mondogatták. Körjátékot játszottunk, és énekelve ballagtunk tovább. Igazi természetes „játszótér” állt a gyermekek rendelkezésére, hiszen minden, amit a természet ajándékozott, megadott ott: girbegurba, vastag fák, odúk, lépcsők, függőágy, kötélhinta. A természetes mozgásformákat szívesen gyakorolták a gyermekek a napsütéses időben. A patak hús vize pedig igazi felfrissülést nyújtott számunkra.



A Malom völgy egykori vízimalma, amely a család lakóhelyét képezi, egyben vendégház is, elsősorban az ökoturizmus, és az érintetlen természeti környezet kedvelőinek nyújt tökéletes feltöltődést. A családi birtokhoz öko-gazdaság is tartozik, melyben legeltetésre alapozott állattenyésztést folytatnak (szarvasmarha, ló kecske), gyermekek számára pedig lovas- kézműves táborokat szerveznek.

Köszönettel tartozunk a Márffy családnak, Eszternek és Bencének, hogy óvodásainkat vendégül látták egy olyan helyen, ahol a természet és az ember olyan közel kerül egymáshoz, hogy szinte egybeolvad vele. Ahol éreztük, a környezetünkkel való harmóniát, hogy a földhöz tartozunk és a föld hozzánk tartozik.

*Mikus Zsuzsanna
óvodapedagógus*

Példa a magyarságból

2014-ben a Határtalanul! a nemzeti összetartozás program keretében a Csapaki Református Általános Iskola hetedikesei jártak a felvidéki Léván, idén május végén pedig a lévai Juhász Gyula Alapiskola huszonnégy diákja látogatott el Csapakra. A három itt töltött nap alatt voltak Tihanyban, kalandparkban, s perze jutott idő strandolásra is. Mindeközben bemutatózó műsor is készültek, amely hatalmas sikert aratott.



A Garam festői völgyei között fekvő Léva harmincöt ezer lakosából mára alig nyolc százalék vallja magyarnak magát. Így az anyanyelv megőrzésében és a magyarságtudat kialakításában különösen fontos szerepe van a magyar nyelvű oktatásnak, amely a háború után 1950-ben kezdődhetett el újra előbb a Nemzeti Iskola, majd a Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola keretei között. A ma Juhász Gyula nevet viselő kilenc évfolyamos iskolába 132 gyerek jár, akik közül huszonnégy diákot Lőrincz Katalin igazgatóhelyettes, illetve néhány kollégája kísért el Csapakra.

- A gyerekek olyanok, mint a csiszolatlan gyémántok. Az iskola és a tanárok feladata, hogy kihozza belőlük a legjobbat, a maximumot. A Juhász Gyula Alapiskola prioritásai között ezért szerepel az általános műveltség megalapozása, benne a magyar történelem és kultúra megismertetése, a népi hagyományaink felelevenítése, az egészségmegőrzés és a tehetségfejlesztés – vázolta az igazgatóhelyettes.

Aki veszi a fáradságot, s ellátogat az iskola honlapjára, láthatja, hogy ennek érdekében a diákok számos, így például néptánc, kézműves, képzőművészeti, kertészeti, robotika vagy rovásírás, illetve különböző sport szakkör közül választhatnak.

Azt, hogy a pedagógusok tényleg komolyan veszik a rájuk bízott gyermekek felkészítését és tehetséggondozását, bizonyította a bemutatkozó műsoruk, amikor is szavalattal, tánccal és énekeltek tettek tanúbizonyságot magyarságukról. Az Örökségünk című dal pedig velük együtt elénekelve nyert igazi értelmet és így vált igazán átérezhetővé, mit is jelent idegen országban magyarnak lenni.

BB



Csupak – 2016. Nyár

A Csupak Galéria kiállításai:

2016. június 24 – július 12. Szőlészeti-borászati régiségek Darnay nyomán (BHG programpontként is)

2016. július 15 – augusztus 7. Beke G. László fotókiállítása

2016. augusztus 10 – 26. Csupaki Művésztelep kiállítása

Klassz a parton

Július 30. szombat 19.30 – Magyar Rapsody Projekt koncertje

Csupakabana a strandon

Augusztus 5. péntek

délelőtti Zumba

16 óra Drumsters brazil dobshow

17 óra Winners Versenytánc Egyesület - táncshow és táncoktatás

19 óra The Copacabana Show

21 óra Salsa Fuerte táncos műsora, majd táncoktatás

Augusztus 6. szombat

délelőtti Zumba

16 óra Drumsters brazil dobshow

17 óra Solymi Conga Show

17.30 Reinas Del Ritmo Carneval

19 óra Intermezzo Latin Klub koncertje

21 óra Gyöngyhalász Zenekar dél-amerikai népzenei koncertje

Csupak Napok

Augusztus 17. szerda

15 óra Danny mesél – A fán lakó gyermekek - interaktív gyermekelőadás

20 óra Csupak Demizson Allstars Orchestra koncertje - jazz, soul és funky

Augusztus 18. csütörtök

16 óra – Tihanyi Musical Stúdió fellépése – koncert gyermekeknek

20 óra Búgócsiga Music Production koncertje - hazai és nemzetközi disco slágerek, 50-60 évek és a beat korszak zenéi

Augusztus 19. péntek

15 óra – Danny mesél – Gingerbread Man (interaktív mese angol és magyar nyelven)

18 óra – Jávor Pál Nemzeti Czigányzenekar zenés műsora

20 óra – Budapest Ragtime Band koncertje - dixiland örökzöldek

Augusztus 20. szombat

18 óra – Csupak Néptáncegyüttes fellépése

19 óra – Ünnepi műsor

19.30 – Polgármesteri köszöntő

20 óra – Rulett Együttes koncertje

21 óra – tűzijáték

21.30 utcabál

Augusztus 21. vasárnap

11 óra – Az égig érő paszuly – a veszprémi Kabóca Bábszínház előadása

19 óra – Videodisco és karaoke DJ Zsiráffal

Helyszínek: a csupaki strand és Fürdő utcai parkoló

A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!

Csupaki Fröccsöntő és Pálinka Napok

2016. július 06. szerda, 19:00 - 2016. július 10. vasárnap, 22:00

Helyszín: Fürdő utcai parkoló

Július 6. szerda

19 óra – Pannon Pálinka és Párlatverseny eredményhirdetése

20 óra – Balkán Fanatik koncert

Július 7. csütörtök

18.30 – Rock and Roll Show - Tihanyi Musical Stúdió előadása

20 óra – C.C. és a Fekete lakkcipők - Komár László Emlékzenekar koncertje

Július 8. péntek

18.30 – Blue Troubles blues koncertje

20.30 – Bluesberry Band koncertje

Július 9. szombat

18.30 – Daniel Speer Brass Dance

fúvószenekar koncertje

20.30 – ZZ Copy Együttes koncertje

Július 10. vasárnap

19 óra – Rulett Együttes koncertje és Sváb Bál



A gyermekek körében is népszerű a pecázás!

12 gyermek nevezett a Balatoni Hal és Bor ünnep keretében, június 26-án megrendezett gyermek „sneci fogó” horgászversenyre. Csopakon a strand keleti oldalán, a horgásztégen a sorsolásnak megfelelő helyeken 9 órakor megkezdték a horgászatot a szülők nem kis izgalma mellett a gyermekek. 11 órakor a verseny végén mérlegelés és a zsákmány megszámlálása után az alábbi eredmények születtek: I. Hevér Fanni (6 éves) II. Ifj. Tunyogi Gyula (13 éves) III. Zaka Krisztián (13 éves) a helyezést elérő gyermekek érmeket, tárgyjutalmakat kaptak. Díjazásra került a legfiatalabb versenyző Nagy Boldizsár 4 éves kislíú, a többi résztvevőnek emléklapot adott át a Csopak-Paloznak Horgász egyesület elnöke.



Nemzeti Regatta vitorlásverseny 3. hely!



Köszönet a Csopakit képviselő „legénységnek”, Czégai Péternek a Csopaki Vitorlás Iskolai szakosztályvezetőjének, Barczi Orsolya oktatónak, Kutassy Lászlónak, Balogh Andrásnak valamint a kisorsolt hajók, Bettus és Kacor Király tulajdonosainak, személyzetének, hogy hozzájárultak Csopak sikeréhez!



Csopak Község Önkormányzata és a Cseszneki Várkapitányság játékra hívja

a Csopakon nyaraló családokat!

Homokvár építő verseny!

Ha homokvárat épít a csopaki strandon, készítsen róla fényképet és küldje el az info@csesznekivar.hu címre!

A várakról készült képeket

2016. július 10. és augusztus 20. között várjuk, nevezni családonként 1 db. fotóval lehet.

A képek készítésénél fontos,

hogy azon jól beazonosítható legyen a csopaki strand (pl.: háttérben az életmentő torony stb.).

Eredményhirdetés: **2016. augusztus 29.**

A nyerteseket e-mailben értesítjük illetve a szervezők honlapján is feltüntetjük!

A díjazott várképek készítőit értékes tárgynyermények várják!

Támogatók:

Vártúrák Iroda – www.varturak.hu

Csopak Község Önkormányzata

Médiapartner:



Iskolai sikerek

2016. június 9-én a Csopaki Református Általános Iskola 2 tanulója és felkészítőik vehettek részt az Oktatási Hivatal által megrendezett megyei díjátadó ünnepségen a veszprémi Medgyaszay István Szakképző Iskolában. Itt a megyében legjobb helyezéseket elért tanulók kaphattak jutalmat.

A Szép Magyar Beszéd verseny dobogósa, Magyar Jázmin 7. és Balogh Botond, 5. osztályos tanulók, illetve felkészítő tanáraik, Gégény Marianna és Kiss Zoltán öregbítették a csopaki iskola jó hírnevét. Balogh Botond 3. helyezést ért el, Magyar Jázmin pedig az országos versenybe bejutva bronz minősítést szerzett.



A Nyugdíjasok életéből

Az első félév utolsó programjaként a május elején felállított májusfa kitáncolására került sor. Idén is az óvodások segítségét kértük a kitáncoláshoz. Örömmel jöttek és nagyon kedves kis műsort adtak, kedvességüket az asszonyok által készített süteményekkel viszonozták. A férfiak nagy erőfeszítéssel kiásták a májusfát.



A programunk második részében „Ivó nap” alkalmából köszöntöttük klubunk férfitagjait. Dr. Horváth Imréné Ági köszöntőjéből idézve:

„Éljen hát a férfi! a teremtés koronája. Főleg akkor, ha segít a munkában. Bevásárol, főz, mosogat sebesen, mos, vasal és porszívóz kedvesen. Ne legyen neki ijesztő mumus a varrónő, a fodrász és a kozmetikus. Értse meg, ha párja csinos akar lenni, legyen kedve vele, vásárolni menni. A TV-ben ne csak a focimeccset nézze, ha új ruhát vesz a párja, azt is észrevegye. Ne vitázzon sokat, tegye azt, amit kell, párja migrénjét viselje türelemmel. Emellett még legyen kedves és figyelmes. Tetre kész az ágyban, mindig engedelmes. Ekkor majd a párja szép szavakkal várja, beláttatja vele, hogy mégis csak a nő a teremtés koronája!”



A férfiakat egy üveg borral is köszöntöttük, majd az asszonyok által készített nagyon finom lángossal, süteménnyel és természetesen csopaki borral fejeztük be az ünneplést.

Májusban ismét találkozhattunk a lengyel nyugdíjasokkal. Tavaly mi voltunk Mislenyicében, az idén ők viszonozták a látogatásunkat. Csütörtökön finom vacsorával vártuk a csoportot. A vacsora után a nyugdíjas klub táncsoportja country táncokat adott elő, mely nagy sikert aratott. A csopaki bor mellett jó hangulatban telt az este, melyhez hozzájárult a két klub tagjainak nótás kedve is.



Másnap a lengyelek a Herendi Porcelán Manufaktúrában csodálták meg a porcelán gyártás mozzanatait, a múzeumban pedig a gyár gyűjteményét. A teázóban eredeti herendi csészékből fogyasztották el a kávé, vagy teát. Herend után a veszprémi vár nevezetességei tekintették meg. Este a lengyelek vendégelték meg a csopaki nyugdíjasokat, lengyel specialitásokkal.



Szombaton az útirány Tihany és Balatonfüred volt. Füredről Tihanyba hajóval mentek át. Először a Levendula Látogató Központ volt az úti cél. Nagyon érdekesnek találták a Tihanyi félsziget keletkezését és élővilágát bemutató kiállítást. Ezután az Apátságához mentek, ahol először lengyelül meghallgathatták a templom történetét. Utána gyönyörködtek a csodálatos balatoni panorámában, majd a Piski sétányon ajándékokat vásároltak. Az ős levendulás megtekintése után Balatonfüredre vitt az útjuk. Ott a parti bazársoron keresztül a Tagore sétányon át a Szívkörházat ill. a Kossuth Lajos gyógyforrást tekintették meg. A gyógyvizet meg is kóstolták, ami jó hideg volt és jól esett a nagy melegben. Majd rövid fagyalozás után a TESCO áruházban bevásároltak jóféle magyar borokból és fűszerpaprikából, ételízesítőkből.

A szállásra érve jól esett a meleg vacsora. Az önkormányzat egy kis ajándékkal kedveskedett a csoportnak, amit vacsora után kaptak meg a klubtagok.

Vasárnap szentmisén vettek részt, majd elindultak vissza Mislenyicébe.

Reméljük még találkozunk!

dr. Horváthné Ági, KG

Teltházas Kaláka koncert Csepakon!



Június első hétvégéjén a Kaláka együttes Három székláb című műsorát hallgathatták meg a csopaki családok. A délutáni zenés előadás maradandó élményt nyújtott a lelkes közönségnek.

Köszönet Barta Boglárkának és a Szőlőszem Csopaki Nagycsaládosok Egyesületének a szervezésért és hangosításért, a bálra adakozó szülőknél és vállalkozóknál az anyagi feltételekért és Csopak Község Önkormányzatának a helyszín biztosításáért!



Csopaki Kaláka

A Szőlőszem Csopaki Nagycsaládosok Egyesülete január 29-én szervezte meg hagyományos Jótékonyági bálját, melynek bevételéből a Kaláka zenekart sikerült meghívni a településre. Gryllus Dániel, Becze Gábor és Radványi Balázs a Csopaki Üdülőfalú és Kemping nagytermében Három székláb címmel június elején adott nagyszerű, teltházás koncertet. Az egyesület köszöni Csopak Község Önkormányzatának a helyszín biztosítását!

(Barta Bogi)




Kitáncolták a Májusfát!

Június első napján körbetáncolták a csopaki óvodások a Civil Ház kertjében felállított májusfát. A nyárköszöntő táncos-énekes műsor után, a Nyugdíjas Klub vendégül látta a gyermekeket, miközben az udvaron a klub férfitagjai kidöntötték a fát. A hagyományos, jókedvű ünnepség a férfiak köszöntésével folytatódott.



Új építésű üdülőházak igényeseknek Csopakon


Premium Holiday
 residence


Irány a Balaton!

www.premiumresidence.hu
 +36 70 707 3600 +36 70 707 3601

Újszülött baba Csopakon

Rezgő Dorottya

Született: 2016. június 16., 2.800 gramm súllyal.

Szülei: Regző Roland és Fribért Csilla.

A szülőknek és Dorottyának jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Gyászír

Dr. Balázs Lórántné

(Sz.: Kukorelli Katalin)

82 éves korában 2016. június 16-án hunyt el.

Őszinte részvétünk a gyászoló családoknak!

Milyen legyen a 2017-es csopaki naptár?

A tavalyi évben közel kétszáz fotó érkezett a Csopaki naptár fotópályázatunkra.

Az idei évben is sok szeretettel várjuk a Csopakon készült fotóikat (jpg formátumban, minimum 3000x2000 pixel méretben), ugyanis már

a 2017-es évre gondolva,

jövőre is készül Csopak naptár!

A fotókat a naptarfoto@csopak.hu

e-mail címre várjuk

2016. október 31-ig.



Felhívás! Ne hagyjuk veszni az értékes tudásunkat!

A csopaki építészeti **értékvédelmi rendelethez** képes felmérést és nyilvántartási lapokat (katasztert) készített az Önkormányzat. A nyilvántartásba az építészeti alapadatok mellett, azok **építészettörténeti adatai** is bekerülnének. Ehhez gyűjtünk információkat, és kérjük a lakosság segítségét is!

Ha Ön elég régi épületben lakik, amely 50 évnél régebben épült és ismeri az épülete vagy bármelyik csopaki épület történetét (építési idő, korábbi tulajdonosok, használat, történet stb.) kérjük, hogy ossza meg velünk néhány gondolatban, hogy az adatok és információk bekerülhessenek a **Csopaki Helyi Értékkataszteri Felmérésbe**. Szívesen fogadja történetét a **település főépítésze** írásban vagy szóban a hivatalban. Cím: Csopak, Petőfi u. 2. vagy foepitesez@csopak.hu Segítségüket köszönjük!

IMPRESSZUM

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
 Felelős szerkesztő: Beke G. László

Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba

Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep

Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2.

Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com

Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Partnerünk:



A Községi Könyvtár nyitva tartása

(2016. JÚLIUS 5-TŐL)

HÉTFŐ	KEDD	SZERDA	CSÜTÖRTÖK	PÉNTEK	SZOMBAT
ZÁRVA	10.00–12.30			10.00–12.30	10.00–11.00
		15.00–18.00	15.00–18.00		

Bejárat a sportpálya felől.